## **TOWN OF MINTURN**

## **RESOLUTION NO. 01 – SERIES 2024**

A RESOLUTION DESIGNATING TWO PUBLIC PLACES WITHIN THE TOWN OF MINTURN AND THE TOWN WEBSITE FOR THE POSTING OF PUBLIC NOTICES AND NOTICE FOR PUBLIC MEETINGS OF THE MINTURN TOWN COUNCIL, PLANNING AND ZONING COMMISSION, AND OTHER BOARDS, COMMISSIONS, AND AUTHORITIES OF THE TOWN OF MINTURN.

**WHEREAS**, the Town of Minturn is a Home Rule Municipality under the Colorado Constitution; and

WHEREAS, the Town of Minturn Charter – Section 4.8 requires notices of public meetings be posted at two (2) public places and the Town website at least 24-hours prior thereto, and

**WHEREAS**, the Town of Minturn now wishes to designate two public places within its boundaries for posting of such full and timely notice to the public for public notices and notices for public meetings of the Minturn Town Council, Planning Commission, and other Boards, Commissions, and authorities of the Town of Minturn;

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF MINTURN, COLORADO THAT:

- 1) The Town Council hereby designates the following as the public places for the posting of full and timely notice to the public as provided for in the Minturn Town Charter:
  - The bulletin board on the outside of the Town Center at 302 Pine St.
  - The bulletin board outside of the Town Center at 301 Boulder St.
  - The official Town website

JAY BRUNVAND, TOWN CLERK

2) This Resolution shall take effect immediately upon its passage.

| INTRODUCED, READ, APPROV<br>2024. | VED AND | ADOPTED | this 17 <sup>th</sup> | day of | January |
|-----------------------------------|---------|---------|-----------------------|--------|---------|
| EARLE BIDEZ, MAYOR                |         |         |                       |        |         |
| ATTEST:                           |         |         |                       |        |         |
|                                   |         |         |                       |        |         |